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Drahý oltárny spolubrat,  
 
Diecézny katechetický úrad Bratislavskej arcidiecézy v duchu realizovania  

pastoračného plánu Katolíckej cirkvi na Slovensku 2007 – 2013 prichádza s ponukou na 
prehĺbenie a oživenie farskej katechézy formou práce so Svätým písmom v projekte biblickej 
súťaže „Biblia pre všetkých“.  

Sme v období prípravy na 1150. výročie príchodu sv. Cyrila a Metoda na naše územie. 
Jednou z najvýznamnejších skutočností, ktoré byzantská misia pre našich predkov znamenala, 
bola skutočnosť, že sa obyvateľom Veľkej Moravy sprostredkovalo Božie slovo v 
zrozumiteľnej podobe. V období prípravy na dôstojnú oslavu výročia príchodu týchto svätých 
bratov chceme ponúknuť formou súťaže možnosť intenzívnejšej pozornosti Slovu, ktoré nám 
sprostredkovali. 

Projekt, ktorý Diecézny katechetický úrad ponúka, je pozvanie veriacich k hlbšiemu 
čítaniu, štúdiu a rozjímaniu vybraných biblických kníh, či už v rámci farskej katechézy alebo 
práce v osobitných skupinkách podľa materiálov, ktoré budú uverejňované na webovej 
stránke Diecézneho katechetického úradu http://dku.abu-bratislava.sk/.  

Výsledkom štúdia a oboznamovania sa so Svätým písmom môže byť zapojenie sa do 
diecéznej súťaže „Biblia pre všetkých“, ktorá bude prebiehať tohto roku v našej arcidiecéze 
podľa organizačného poriadku, ktorý tvorí prílohu tohto listu.  

Súťaž bude prebiehať na farskej, dekanátnej a napokon diecéznej úrovni. Zapojiť sa do 
nej môžu veriaci bez obmedzenia veku, vždy v trojčlenných, ľubovoľne vytvorených 
družstvách vo farnosti.  

Jednotlivé družstvá pošlú prihlášky do súťaže samostatne na adresu: Diecézny 
katechetický úrad Bratislavskej arcidiecézy, Špitálska 7, 814 92 Bratislava, po potvrdení 
miestnym správcom farnosti, do konca februára 2012. 

Témou úvodného ročníka súťaže budú knihy Genezis (kapitoly 12 - 50) a Evanjelium 
sv. Marka, aby téma korešpondovala s tým, čomu sa tento školský rok venujú aj naši žiaci v 
rámci Biblickej olympiády.   

Farské kolá súťaže sa uskutočnia 21.(22.) apríla 2012. Víťazi postúpia do dekanátneho 
kola a napokon sa uskutoční diecézne finále v Bratislave. 

Otázky pre farské, dekanátne i diecézne kolá vypracuje v spolupráci s biblistami 
Diecézny katechetický úrad, pre farské a dekanátne kolá zašle povereným osobám vo farnosti 
a v dekanáte. 

Týmto chcem poprosiť o spoluprácu vo forme oboznámenia veriacich vo farnosti 
s organizáciou, obsahom a cieľom súťaže v rámci farských oznamov alebo kontaktovaním 
angažovaných osôb vo farnosti, ktorí majú záujem a ochotu aktívne sa zapájať do misijného 
poslania Cirkvi. 

Akékoľvek otázky ohľadne biblickej súťaže môžete adresovať na mailovú adresu 
Diecézneho katechetického úradu: dku.bratislava@gmail.com. 

 
V Kristovi 
 
 

 
Bratislava, 30.01.2012                                                           Mons. Jozef Adamkovič 

    riaditeľ DKÚ 


